
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 39/2018

Aos vinte seis  dias do mês de novembro do ano de dois  mil  e  dezoito
reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes
vereadores:  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jorge  Trisch,  Osmar  Prusch  da
Rocha, Luciene Vieira Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio
Fernandes  Martins,  Everaldo Inácio  da  Silva,  Ederson Magnus  Lopes  e
Janete  Rodrigues  Dahl.  Havendo  o  número  regimental  de  vereadores
presente é declarada aberta a presente sessão. Fez à leitura de um versículo
da  bíblia  o  vereador  Deroci  Osorio  Fernandes  Martins.  A  ata  do  dia
19/11/2018  foi  aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:  Convite
numero 103/2018 da assistência  social,  Convite Instituto Beneficente de
Ação Social  Emanuel de Terra de Areia,  Resolução de Mesa 001/2018,
Projeto  de  Lei  86/2018  do  executivo  e  Oficio  do  executivo  324/2018.
Passou-se para os LIDERES DE BANCADA; Usou do espaço o líder do
(PDT) Osmar Prusch da Rocha que cumprimentou a todos, parabenizou o
Pinheirinho e o Vilinha pela classificação do campeonato do município,
comentou que gosta muito de ver, foi uma rodada na Costa do Morro muito
linda, parabenizou também todas as equipes, mas principalmente as duas
equipes que se classificaram pra final, comentou sobre o jogo de bocha que
tem as finais na sexta a noite onde eram doze casais e agora só restam seis
e no outro final de semana três casais vão disputar a final e convidou a
todos para que participem levando suas esposas porque é uma ambiente
muito  bom e  também convidou  a  todos  para  domingo  participarem do
futebol. Também usou da palavra o vereador Jorge Trisch líder do (PP) que
cumprimentou a todos, parabenizou e agradeceu o esporte do município de
Itati, a todos os atletas, as comunidades, estão chegando na reta final e tem
dois times classificados o vilinha e o pinheirinho como já é de praxe porque
foram campeões nos outros campeonatos que passaram e novamente estão
chegando  na  final,  agradeceu  e  parabenizou  a  todos  os  clubes  que
participaram, os colegas vereadores que se fizeram presente de uma forma
ou outra  para  que  esse  campeonato  municipal  acontecesse,  agradeceu  a
todos  que  participaram pela  conduta  até  agora  e  que  isso  prossiga  nos
outros finais de semana que viram pela frente, parabenizou a participação



do colega vereador Diovani, um atleta que faz a diferença no campeonato,
fazendo  gols  e  classificando  seu  time,  também  parabenizou  o  filho  da
colega vereadora Luciene que vem abrilhantando o futebol,  crescendo e
jogando muito bem, mostrando as comunidades e aos munícipes este belo
futebol, parabenizou toda a casa legislativa por incentivar o esporte e dando
o suporte para que este campeonato municipal aconteça da forma que vem
acontecendo, então a casa legislativa tem uma grande participação neste
campeonato,  agradeceu-a  todas  as  bancadas  pela  aprovação  da
suplementação  da  verba  do  esporte  para  que  dessem  andamento  a  este
evento, deixou seu votos de pesar em nome do colega vereador Jairo a toda
a família Bittencourt pela perda de seu tio. REGIME DE URGENCIA: Foi
solicitado a urgência da resolução de mesa 001/2018 pelo vereador Jorge
Trisch, e aprovada a urgência por unanimidade foi incluído na ordem do
Dia. Passou-se para o espaço da ORDEM DO DIA: Pedido de Informação
07/2018  aprovado  por  unanimidade  e  resolução  de  mesa  001/2018
aprovado por unanimidade.  Em seguida passou-se para EXPLICAÇÕES
PESSOAIS:  Fizeram  uso  da  palavra  os  vereadores  Diovani  Chaves  da
Silva,  este  cumprimentou  a  todos  agradecendo  a  todos  os  amantes  do
rodeio do nosso município, porque tendo esta entidade dentro do município
meus dois irmãos que adoram rodeio e esta vida de laço foi que na sexta
passada no rodeio de arroio do sal, conquistaram o primeiro lugar na dupla
de  irmãos,  falou  que  se  sente  muito  orgulhoso  porque  o  mais  velho  o
Alexandro eu sabia que gostava, mas o Daivan meu irmão do meio que
aprendeu  há  poucos  dias  e  chegar  ao  rodeio  daquela  qualidade  e  ser
campeão e muito orgulho e ganharam o premio sozinhos foram ate o final,
parabenizou os dois mais uma vez e que eles continuem nesta caminhada
porque é muito bonito, comentou que de repente em algum tempo podera
participar, mas hoje gosta e pratica futebol, até pra incentivar meu filho
Lorenzo  que  adora  jogar  bola,  parabenizou  a  todas  as  equipes
principalmente  porque  só  a  equipe  do  vilinha  não  haveria  campeonato,
parabenizou a todas as sete equipes do município de Itati a qual a seis anos
estão  se  envolvendo  nisso  participando  de  reuniões,  mas  isso  tudo  é
gratificante  não  porque  o  vilinha  esta  na  final  mas  de  ver  todas  as
comunidades,  amigos pessoas  mais  de idade,  o meu gurizinho de cinco
anos na  beira  de  campo olhando e  querendo comprar  uma chuteira  pra
brincar,  deu  os  parabéns  pra  equipe  do  pinheirinho,  na  qual  dos  seis
campeonatos do nosso município o pinheirinho e vilinha fizeram a final em
seis e o outro time que participou da final foi o flamenguinho e o vilinha
desclassificou eles, comentou que o campeonato esta muito bonito e temos
que ter a mentalidade de crescer mais e dar oportunidade pra todos que
querem  participar  de  todos  os  esporte  que  acontecem  dentro  do  nosso
município, também falou e criticou as maquinas grandes porque em abril
deste  ano foi  aberto uma licitação,  eu como vereador cobrei  sobre uma
maquina  que  ficou  quebrada  a  dois  anos  e  não  tiveram capacidade  ou
competência de arrumar, no meu ponto de vista seria fácil de fazer porque
dinheiro teria só teriam que abrir uma licitação, em abril deste ano abri o
jornal informativo e vi que tinha uma licitação pra arrumação de maquinas,



só que de abril pra cá não vi  a maquina quebrada e nem a grande, desculpa
vi ela na saibreira trabalhando, mas de uns dias pra cá não vi mais estas
maquinas trabalhando pro nossos agricultores, comentou que graças a deus
o munícipio conseguiu aquelas três maquinas, temos retroescavadeira pra
trabalhar mas temos que dar prioridade pra estas  máquinas grandes que
fazem um trabalho bem acabado e finalizado pros nossos agricultores. E
não havendo nenhum vereador mais a usar da palavra o presidente falou ao
vereador  Diovani  que  também se  preocupa  muito  as  maquinas  grandes
estarem paradas,  porque o nosso município e cem por cento agrícolas e
estamos  precisando  de  estradas,  o  prefeito  é  meu  amigo,  mas  não  vou
deixar de cobrar. E agradecendo a presença   convidou a todos pra próxima
sessão e  a declara  encerrada, do que para constar foi lavrada e digitada a
ata,  eu  secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o  Presidente  e  demais
colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


